

ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір
(під час застосування переговорної процедури)
UA-2018-12-28-001997-b

1. Найменування замовника: **ДП "Західна філія Державного підприємства "Український державний центр радіочастот""**
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: **20857613**
3. Місцезнаходження замовника: **79018, Україна, Львівська обл., М.ЛВІВ, ЗАЛІЗНИЧНИЙ Р-Н , ВУЛ. СТОРОЖЕНКА БУД. 20**
- 3¹. Вид предмета закупівлі: **Послуги**

ЛОТ 4 – Послуги стаціонарного телефонного зв'язку - Тернопіль

4. Конкретна назва предмета закупівлі	5. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності)	6. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	7. Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	8. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Послуги стаціонарного телефонного зв'язку	ДК 021:2015: 64210000-1 — Послуги телефонного зв'язку та передачі даних	1 послуга	46023, Україна, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Котляревського, 67	від 01 січня 2019 до 31 грудня 2019

Інформація про учасника (учасників)

9. Найменування учасника (учасників) (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи), з яким (якими) проведено переговори	10. Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	11. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори, телефон	12. Ціна пропозиції
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ФІЛІЯ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРТЕЛЕКОМ"	01188052	46001, Україна, Тернопільська область, Тернопіль, вул. В'ячеслава Чорновола, 4 +38 0352 525101	12 500 UAH

13. Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 35 Закону України "Про публічні закупівлі"

Виникла необхідність у постачанні додаткового обсягу товару у того самого постачальника, що здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю і загальна вартість

такого постачання не перевищує 50 відсотків ціни договору про закупівлю

14. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі

Є потреба здійснити закупівлю в того самого постачальника з метою забезпечення сумісності з наявними технологіями, роботами та послугами, в зв'язку з тим, що заміна попереднього надавача послуг може призвести до несумісності або виникнення проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією та обслуговуванням - підведені та підключені номери телефонів через комутатор даної мережі (п.5 ч.2 ст. 35 Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі»). Філії ПАТ "Укртелеком" у Львівській, Рівненській та Тернопільській областях, а також ПАТ "Датагруп" у Волинській області надають Західній філії УДЦР телекомунікаційні послуги, послуги стаціонарного телефонного зв'язку, обслуговує телефонні номери вже протягом багатьох років, а також надає послуги виділеного зв'язку.

Зміна існуючих операторів ПАТ "Укртелеком" та ПАТ "Датагруп" на іншого можливого оператора телекомунікацій призведе до несумісності існуючих мереж та до необхідності побудови нових каналів зв'язку, що є в свою чергу додатковими витратами державних коштів, а також зміняться існуючі телефонні номери, які внесені у довідкову та технічну документацію та заміна існуючих телефонних номерів призведе до тимчасового призупинення отримання послуг, що в свою чергу зашкодить оперативному зв'язку з органами державної влади, між працівниками підприємства, а також призупинить роботу УДЦР щодо надання послуг та інформації споживачам. Також повна заміна номерів призведе до втрат раніше витрачених бюджетних коштів. Тому доцільно провести переговорну процедуру закупівлі з послуг щодо передавання даних і повідомлень (телефонного зв'язку загального користування) з обранням учасника філій Публічного акціонерного товариства "Укртелеком" у Львівській, Рівненській та Тернопільській областях та ПАТ "Датагруп" у Волинській області.